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F_E8_90_A5_E5_c53_87434.htm 1.某公司面临扩大工厂的生产

能力以跟上快速增长的决策。几个不同的未来的产品需求预

测和三个不同的扩展计划，以及每一个计划又有几个地址的

选择，使决策更加复杂化。用于分析这种情形的有用工具是

： A:模拟分析；B:整数规划； C:网络分析；D:排队论。 2.线

性规划模型只有唯一的一个解答： A:忽视资源制约条件；B:

使生产成本最小； C:使变动成本和人工成本最小；D:在资源

制约条件下使目标函数最大。 3.某分析师在完成对所提议项

目的净现值计算后，开始探究利率变动所引起的净值变动。

这种附加的分析被称为： A:线性规划；B:模拟（Simulation）

； C:敏感度分析（Sensitivity analysis）；D:差异分析

（Variance analysis）。 4.如果一位管理人员只关心公司目标的

实现，却不太关心有关资源的使用，那么，这位管理人员：

A:是不称职的；B:强调的是效果； C:强调的是效率；D:符合

成本效益原则。 5.根据道格拉斯麦科格勒尔的理论，Y理论预

期： A:人们需要每时每刻的被监视B:人们是没有能力的，而

且不愿承担责任 C:人们尽可能的回避工作D:人们可以决定自

己的努力方向 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载
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